

消防団PR推進広報業務委託に関する質問への回答

	質問	回答
1	現在のメインビジュアルの「I Z A ! 消防団」のロゴデータを頂き、使用することは可能でしょうか。	<p>ロゴデータは当課で保管しておりませんので、お渡しすることはできません。 (10/11修正) 可能です。 企画提案参加申込書を御提出いただいた社にデータを送付予定です。</p>
2	動画データを頂くことは可能でしょうか。	<p>可能です。 企画提案参加申込書を御提出いただいた社にデータを送付予定です。</p>
3	テレビCMは4局フラットに使用するのでしょうか。	放送局の指定はありません。
4	履行期限が来年2月ですが、その期間内に放送・放映ということよろしいでしょうか。	お見込みの通りです。
5	放送・放映の希望時期などはありますでしょうか。	放送・放映の時期も併せてコンペで御提案いただくこととなっています。

	質問	回答
6	15秒素材の様式（MP4など）を教えてください。	MP4となります。
7	テレビCM用に変換されたデータはありますか。	CM用に変換されたデータは保有しておりません。
8	各SNSのアカウントは共有いただけるのでしょうか。（投稿や運用の際の権限）	<p>ツイッターアカウントのアクセス権限を付与することは可能です。</p> <p>ユーチューブアカウントについては権限を付与することができません。</p> <p>（ユーチューブの県公式チャンネルにてI Z A！消防団の動画は掲載しております。）</p>
9	提案内容について、仕様書に記載の指定媒体のほかに独自の提案をしてもよろしいのでしょうか。	仕様書に記載されている媒体に加えて、その他の御提案をいただくことは可能です。